

Протокол № 3
засідання конкурсного комітету по розгляду конкурсних пропозицій та
визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних
маршрутах загального користування Кременчуцької міської
територіальної громади

від 29 червня 2021 року
11:00

м. Кременчук
міськвиконком, м/з № 2

На засіданні присутні:

Івашина Руслан Володимирович – начальник управління транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник голови конкурсного комітету;

Назаренко Костянтин Вікторович – начальник відділу організації пасажирських перевезень управління транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, секретар конкурсного комітету;

Желєзняков Сергій Борисович – представник громадської організації «Об'єднання ветеранів війни та військових конфліктів «Бойове братство»;

Зав'ялов Олексій Леонідович – представник громадської організації «Солідарність Кременчука»;

Здойма Микола Васильович – начальник управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Мирошніченко Валерій Вікторович – директор юридичного Департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Пісня Іван Володимирович – представник громадської організації «Кременчуцька спілка ветеранів війни в Афганістані»;

Яровий Олександр Володимирович – представник громадської організації «Кватро експрес».

На засіданні відсутні:

Пелипенко Володимир Михайлович – перший заступник міського голови, голова конкурсного комітету;

Васюта Микола Миколайович – начальник територіального сервісного центру № 5342 РСЦ ГСЦ МВС в Полтавській області (філії ГСЦ МВС);

Дзюба Володимир Петрович – представник громадської організації «Українська асоціація інвалідів АТО»;

Бондар Володимир Петрович – представник громадської організації «Громадський комітет транспортної безпеки»;

Борзенко Олександр В'ячеславович – командир батальйону патрульної поліції в м. Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області.

Марченко Олександр Іванович – представник громадської організації «Працедавці автомобільного транспорту Полтавської області»;

Наконечний Володимир Васильович – начальник відділу державного контролю за безпекою на транспорті у Полтавській області Слобожанського міжрегіонального управління Укртрансбезпеки;

Первак Микола Михайлович – представник громадської організації «Полтавська обласна організація профспілки працівників автотранспорту та шляхового господарства України»;

Запрошені:

представник робочого органу Король С.О.

директор ІПП «Євротранс-сервіс, ТОВ «Авто-комплект» Кагал О.В.

Засідання веде заступник голови конкурсного комітету, начальник управління транспорту Івашина Р.В.

Порядок денний:

1. Інформація заступника голови конкурсного комітету Івашини Р.В. щодо проведення конкурсу.
2. Розкриття конверту за № 2 та розгляд заяви претендента на участь у конкурсі. Інформація щодо фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом (об'єкт № 1, автобусний маршрут № 1).
3. Розгляд питання про допущення до участі у конкурсі претендента. Визначення переможця (об'єкт № 1, автобусний маршрут № 1).
4. Розкриття конверту за № 2 та розгляд заяви претендента на участь у конкурсі. Інформація щодо фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом (об'єкт № 1, автобусні маршрути № 10, № 17).
5. Розгляд питання про допущення до участі у конкурсі претендента. Визначення переможця (об'єкт № 1, автобусні маршрути № 10, № 17).

СЛУХАЛИ 1. Інформація голови конкурсного комітету Івашини Р.В. щодо проведення конкурсу.

В засобах масової інформації була опублікована об'ява про оголошення конкурсу на маршрут № 1 «Центральний ринок – вул. Юрія Кондратюка». Останній термін прийому документів від претендентів – 07.06.2021.

№ об'єкту	№ маршруту	Назва маршруту (найменування кінцевих зупинок)	Визначена кількість транспортних засобів		Режим руху	Час роботи на маршруті (год. хв.)		Інтервал руху, або час відправлення з початкової зупинки	Особливості періодичності виконання перевезень
			у будні/вихідні дні	Клас, пасажировмісність		Відправлення першого рейсу	Відправлення останнього рейсу		
1	1	Центральний ринок – вул. Юрія Кондратюка	будні	2 автобуса класу I	звичайний	5:30	20:00	30 хв.	Щоденно
			вихідні	2 автобуса класу I	звичайний	5:30	20:00	30 хв.	

Також в ЗМІ була опублікована об'ява про оголошення конкурсу на маршрути № 10 «вул. Ігоря Сікорського – Центральний ринок (вул. Першотравнева) та № 17 «вул. Юрія Кондратюка – ПАТ «Укртатнафта». Останній термін прийому документів – 14.06.2021.

№ об'єкту	№ маршруту	Назва маршруту (найменування кінцевих зупинок)	Визначена кількість транспортних засобів		Режим руху	Час роботи на маршруті (год. хв.)		Інтервал руху	Особливості періодичності виконання перевезень
			у будні/вихідні дні	Клас, пасажиромісність		Відправлення першого рейсу	Відправлення останнього рейсу		
1	10	вул. Ігоря Сікорського – Центральний ринок (вул. Першотравнева)	будні	1 автобус класу І	звичайний	6:20	20:50	70 хв.	щоденно
				2 автобуса класу А	маршрутне таксі	5:50	20:30	35 хв.	
			вихідні	1 автобус класу І	звичайний	6:20	20:50	70 хв.	
				1 автобус класу А	маршрутне таксі	5:50	21:00	70 хв.	
	17	вул. Юрія Кондратюка – ПАТ «Укртатнафта»	будні	2 автобуса класу І	звичайний	6:50	19:00	60 хв.	щоденно
				21 автобус класу А	маршрутне таксі	6:00	23:00	з 6:00 до 20:00 - 5 хв. з 20:00 до 23:00 - 10 хв.	
			вихідні	2 автобуса класу І	звичайний	6:50	19:00	60 хв.	
				21 автобус класу А	маршрутне таксі	6:00	23:00	з 6:00 до 20:00 - 5 хв. з 20:00 до 23:00 - 10 хв.	

Документи були надані у визначені строки від ПП «Євротранс-сервіс» та ТОВ «Авто-комплект».

Конверти за № 1, у присутності представників робочого органу, конкурсного комітету, працівників управління транспорту, було відкрито наступного дня після визначених кінцевих дат прийому документів, про що складено відповідні акти.

Документи під розпис були передані робочому органу для подальшого опрацювання та підготовки матеріалів для проведення конкурсу, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізників – претендентів умовам конкурсу.

СЛУХАЛИ 2. Розкриття конверту за № 2 та розгляд заяви претендента на участь у конкурсі. Інформація щодо фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом (об'єкт № 1, автобусний маршрут № 1).

За результатами розкриття конверту № 2 встановлено що ПП «Євротранс-сервіс» є претендентом на об'єкт конкурсу № 1 (автобусний маршрут № 1). Заяву складено у відповідності до вимог законодавства.

Іващина Р.В. Ознайомив присутніх із результатами звіту роботи робочого органу щодо аналізу фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом. Комісією на підприємстві були перевірені наявність транспортних засобів за списком, який поданий на конкурс, та наявність на них реєстраційних

документів, що підтверджує право користування; відповідність поданих документів фактичному стану та оригіналам.

Враховуючи результати перевірки підприємств, Конкурсному комітетові рекомендовано визначитись щодо допуску до участі у конкурсі та терміном укладання договору з перевізниками. Відповідно до п. 13 постанови КМУ від 03.12.2008 року № 1081, якщо є тільки один автомобільний перевізник, він визнається переможцем у разі його відповідності вимогам статей 45 і 46 Закону України «Про автомобільний транспорт».

Запитав чи є запитання, зауваження у членів конкурсного комітету.
(питання відсутні)

СЛУХАЛИ 3. Розгляд питання про допущення до участі у конкурсі претендента. Визначення переможця (об'єкт № 1, автобусний маршрут № 1).

Івашина Р.В. Поставив на голосування питання про допущення до участі у конкурсі ПП «Євротранс-сервіс» на об'єкт конкурсу № 1 (автобусний маршрут № 1 «Центральний ринок – вул. Юрія Кондратюка»).

Результати голосування: за – 7; проти – 0; утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: допустити до участі у конкурсі на об'єкт конкурсу № 1 (автобусний маршрут № 1 «Центральний ринок – вул. Юрія Кондратюка») ПП «Євротранс-сервіс».

Івашина Р.В. Запитав які будуть пропозиції щодо терміну укладання договору. Надійшла пропозиція визначити термін укладання договору строком на 5 років.

Поставив на голосування питання визначення переможцем конкурсу на об'єкт № 1 (автобусний маршрут загального користування Кременчуцької міської територіальної громади № 1 «Центральний ринок – вул. Юрія Кондратюка») ПП «Євротранс-сервіс» з укладанням договору строком на п'ять років.

Результати голосування: за – 7; проти – 0; утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати організатору прийняти рішення про визначення переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування Кременчуцької міської територіальної громади № 1 «Центральний ринок – вул. Юрія Кондратюка» (об'єкт № 1) ПП «Євротранс-сервіс» з укладанням договору строком на п'ять років.

СЛУХАЛИ 4. Розкриття конверту за № 2 та розгляд заяви претендента на участь у конкурсі. Інформація щодо фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом (об'єкт № 1, автобусні маршрути № 10, № 17).

За результатами розкриття конверту № 2 встановлено, що ТОВ «Автокомплект» є претендентом на об'єкт конкурсу № 1 (автобусні маршрути № 10, № 17). Заяву складено у відповідності до вимог законодавства.

Івашина Р.В. Ознайомив присутніх із результатами звіту роботи робочого органу щодо аналізу фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом. Комісією на підприємстві були перевірені наявність транспортних засобів за списком, який поданий на конкурс, та наявність на них реєстраційних документів, що підтверджує право користування; відповідність поданих документів фактичному стану та оригіналам.

Зауважив, що відповідно до інформації Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Полтавській області транспортний засіб MERCEDES-BENZ SPRINTER 413 держномер ВІ6186ЕА є переобладнаним з вантажного транспортного засобу. Одночасно, відповідно до Сертифікату відповідності (від 14.05.2021) вказаний транспортний засіб визначено як автобус класу А.

Запитав чи є запитання, зауваження у членів конкурсного комітету.

Обговорення звіту робочого органу, зокрема щодо згаданого транспортного засобу (держномер ВІ6186ЕА). Вирішено винести на розгляд конкурсного комітету питання щодо допущення ТОВ «Авто-комплект» до участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ 5. Розгляд питання про допущення до участі у конкурсі претендента. Визначення переможця (об'єкт № 1, автобусні маршрути № 10, № 17).

Івашина Р.В. Поставив на голосування питання про допущення до участі у конкурсі ТОВ «Авто-комплект» на об'єкт конкурсу № 1 (автобусні маршрути № 10 «вул. Ігоря Сікорського – Центральний ринок (вул. Першотравнева)», № 17 «вул. Юрія Кондратюка – ПАТ «Укртатнафта»).

Результати голосування: за – 7; проти – 0; утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: допустити до участі у конкурсі на об'єкт конкурсу № 1 (автобусні маршрути № 10 «вул. Ігоря Сікорського – Центральний ринок (вул. Першотравнева)», № 17 «вул. Юрія Кондратюка – ПАТ «Укртатнафта») ТОВ «Авто-комплект».

Івашина Р.В. Запитав які будуть пропозиції щодо терміну укладання договору. Надійшла пропозиція визначити термін укладання договору строком на 5 років.

Поставив на голосування питання визначення переможцем конкурсу на об'єкт № 1 (автобусні маршрути № 10 «вул. Ігоря Сікорського – Центральний ринок (вул. Першотравнева)», № 17 «вул. Юрія Кондратюка – ПАТ «Укртатнафта») ТОВ «Авто-комплект» з укладанням договору строком на п'ять років.

Результати голосування: за – 7; проти – 0; утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати організатору прийняти рішення про визначення переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Кременчуцької міської територіальної громади № 10 «вул. Ігоря Сікорського – Центральний ринок (вул. Першотравнева)», № 17 «вул. Юрія Кондратюка – ПАТ «Укртатнафта» (об'єкт № 1) ТОВ «Авто-комплект» з укладанням договору строком на п'ять років.

Під час проведення засідання конкурсного комітету здійснювався технічний аудіозапис.

Заступник голови конкурсного комітету  Руслан ІВАШИНА

Секретар конкурсного комітету  Костянтин НАЗАРЕНКО

Члени конкурсного комітету:

Железняков С.Б.



Зав'ялов О.Л.



Здойма М.В.



Мирошніченко В.В.



Пісня І.В.



Яровий О.В.

